



### Шановні колеги!

*Від усього серця вітаю Вас з професійним святом!*

*Роль медичного працівника в нашому суспільстві завжди важлива і необхідна.*

*Хай усе хороше, зроблене з душею, натхненням, професіоналізмом, повертається до Вас сторицею!*

*Бажаю щастя, міцного здоров'я, родинного благополуччя, творчих успіхів,*

*а клятва Гіппократа завжди буде лише приємною місією.*

*Зі святом!*

**З повагою та щиро**

**Ректор академії професор**

**Голова профкому доцент**

**В. ЖДАН**

**З. БОРИСОВА**

## IV з'їзд сімейних лікарів України з міжнародною участю

11-12 червня 2015р. у м. Полтаві в Палаці Дозвілля «Листопад» відбувся IV з'їзд сімейних лікарів України. Даний захід проводився відповідно до Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, які проводяться у 2015 році.

Урочисте відкриття з'їзду відбулося за участі заступника Міністра охорони здоров'я України Шафранського В.В., ректора ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія» професора Ждана В.М., заступника голови Полтавської обласної державної адміністрації Пругла О.Є., заступника голови Полтавської обласної ради Марченка В.О., міського голови Мамаєва О.Ф., заступника директора Департаменту кадрового менеджменту, освіти та науки МОЗ України Воловця О.П., директора Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації Лисака В.П., делегатів з'їзду, які прибули з усіх регіонів України, а також зарубіжних країн.

З привітальним словом виступив заступник Міністра охорони здоров'я України Шафранський В.В., який передав делегатам з'їзду найщиріші вітання від Міністра охорони здоров'я України Олександра Квіташвілі.

Заступник директора Департаменту кадрового менеджменту, освіти та науки МОЗ України, член-кор. НАМН України, професор Воловцев О.П. у своїй доповіді висловив задоволення питанням кадрового забезпечення галузі та медичної освіти.

Директор Департаменту



стандартизації і медичних послуг ДП «Державний експертний центр МОЗ України» Ліщишина О.М. звернула увагу на особливості стандартизації первинної медичної допомоги, європейський досвід та українські реалії.

В.о. президента Української Асоціації сімейної медицини Чухрієнко Н.Д. наголосила на роль і місце Української Асоціації сімейної медицини в реформуванні охорони здоров'я.

Досвідом, досягненнями, проблемами, напрямками розвитку реформування первинної медичної допомоги у регіонах України поділилися директор Департаменту охорони здоров'я Полтавської ОДА Лисак В.П. та заступник директора Департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської ОДА Лугова О.В.

Наукові доповіді на з'їзді представили науковці академії: проф. Ждан В.М., проф. Скрипник І.М., проф. Казаков Ю.М., проф. Катеренчук І.П.,

доц. Кітура Є.М., доц. Шилкіна Л.М. та доц. Муравльова О.В. За традицією делегатів з'їзду привітали художні самодіяльні колективи ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія».

Тематика з'їзду була спрямована на висвітлення актуальних питань в роботі лікаря загальної практики-сімейної медицини і буде сприяти подальшому розвитку цієї спеціальності, збагачуватиме мультидисциплінарним підходом до проблем пацієнта. Неоціненним був також досвід особистого спілкування з колегами – лікарями, які вже працюють в умовах реформування галузі. З'їзд працював у режимі пленарних і секційних засідань, круглих столів з обговоренням проблемних питань, майстер-класів.

У доповідях на пленарних секційних засіданнях були розглянуті наступні питання:

- розвиток системи охорони здоров'я в аспектах організації і фінансування первинної

медичної допомоги;

- роль Української Асоціації сімейної медицини і регіональних асоціацій сімейних лікарів у впровадженні реформування галузі та розвитку сімейної медицини в Україні;

- результати впровадження сімейної медицини в регіонах України з урахуванням передового досвіду та ефективних моделей надання первинної медичної допомоги населенню;

- нормативно-правове забезпечення впровадження сімейної медицини та діяльності лікарів загальної практики-сімейних лікарів в Україні;

- особливості стандартизації первинної медичної допомоги: європейський досвід і українські реалії;

- актуальні проблеми профілактики, лікування та реабілітації в діяльності лікаря загальної практики – сімейного лікаря;

- проблеми мультидисциплінарного підходу до ведення пацієнтів. Взаємодія між лікарями загальної практики та лікарями інших спеціальностей;

- додипломна та післядипломна підготовка сімейних лікарів в Україні;

\* впровадження нових навчальних програм;

\* безперервне навчання із застосуванням сучасних дистанційних технологій;

- профілактичні програми в загальнолікарській практиці;

- проблеми мотивації праці лікаря ЗПСА.

**Проректор з науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти, професор Скрипник І. М.**

# ОСТАННІЙ ДЗВІНОК У СТУДЕНТІВ ВДНЗУ «УМСА»

*Ось і пролунав останній дзвінок для наших студентів — майбутніх випускників ВДНЗУ «УМСА». Ця подія традиційно стала у нашій академії теплим родинним святом, що знаменує прощання з рідною alma mater, викладачами, друзями та безтурботними студентськими роками.*



Першими, 22 травня, запевітний дзвоник почули студенти медичних факультетів №1, №2 та студенти факультету підготовки іноземних студентів.

З вітальним словом до випускників звернувся ректор академії професор В.М. Ждан та перший проректор з науково-педагогічної роботи професор В.М. Бобирьов, які бажали майбутнім лікарям достойно пройти іспити, усіляких гараздів у житті та професійній сфері. Долучилися до поздоровлень і завідувач кафедри внутрішньої медицини №2 з професійними хворобами І.П. Катеренчук, завідувачка кафедри медичної, біоорганічної та біологічної хімії К.С. Непорада, доцент кафедри соціальної медицини, організації та економіки охорони здоров'я з біостатистикою та медичним правознавством А.В. Костріков.

Звісно, щирі слова побажань лунали на адресу вивуватців свята і від мудрих та чуйних деканів медичного факультету №1 М.М. Рябушка, медичного факультету №2 В.І. Похилька, заступника декана факультету підготовки іноземних студентів Л.В. Бурі.

Були цього дня і нагороди — подяки та грамоти кращим із кращих. На загальних зборах, під теплі побажання наставників, грамотами факультетів відзначено старост академічних груп, грамотами академії нагороджено студентів, які протягом навчання брали активну участь у науковій, культурно-просвітній та спортивно-масовій роботі.

4 червня останній дзвоник пролунав для студентів стоматологічного факультету. Вже традиційно під стінами рідної

alma mater зібралися майбутні випускники, щоб попрощатися зі своїм студентським життям.

Вітали студентів ректор академії професор В.М. Ждан та перший проректор професор В.М. Бобирьов.

Вячеслав Миколайович побажав студентам-стоматологам щастя у подальшому житті, професійних успіхів, надійних людей поруч і всього найкращого, батькам — благополуччя, зазначивши, що двері рідної академії завжди будуть відчинені для наших випускників, а викладачі завжди радо зустрінуть та допоможуть своїм учням корисними порадами.

пріймальної комісії, завідувач кафедри ортопедичної стоматології з імплантологією Дворник Валентин Миколайович привітав усіх із довгоочікуваним святом та побажав нашим випускникам успіхів у професії та щасливого майбутнього, наголосивши, що попереду на них чекає ще багато життєвих іспитів, але найголовніше — не зраджувати своїй професії.

Завідувач кафедри хірургічної стоматології та щелепнолицевої хірургії з пластичною реконструктивною хірургією голови та шиї професор Аветіков Давид Соломонович наголосив, що зараз один з



Віктор Миколайович також привітав студентів, які пройшли усі етапи навчання і, виправдавши покладені на них сподівання, скоро отримають омріяний диплом та побажав щастя, здоров'я і щасливого професійного шляху.

До поздоровлень приєдналися й викладачі кафедр академії, досвідчені наставники, які протягом років навчали студентів основним премудростям професії стоматолога.

Відповідальний секретар

моментів, який запам'ятається студентам на все їхнє життя і продекламував чудові віршовані рядки про стоматологію.

Доцент кафедри ортодонції Куліш Неля Володимирівна звернулася до студентів із щирими побажаннями використати набутий ними за 5 років досвід із користю, не розчаруватися в обраній професії, успіхів, щастя, здоров'я та любові.

«Прекрасний декан, чарівна, мудра жінка, яка турбува-

лася про нас, як про своїх рідних дітей, завдяки якій ми почували себе як вдома», — звернулися студенти, які перевелися до нас із Донецької та Луганської областей до свого наставника — Сидорової Алли Іванівни. Та усі гуртом майбутні випускники, дякуючи за знання, настанови, тепле відношення та на знак поваги і любові вручили своєму декану величезний студентський квиток, прийнявши у своє студентське братство. Алла Іванівна, у свою чергу, подякувала за такий символічний подарунок та за щирі, відкриті душі студентів.

Також декан зазначила, що плідна робота деканату — це досягнення всього колективу — міцного, надійного, згуртованого за багато років деканату стоматологічного факультету, відповідальних людей, які завжди поряд зі студентами, а також інспекторату, якому Алла Іванівна висловила слова теплої вдячності за скрупульозність, відповідальність та допомогу.

«Повірте мені, що у вашому дорослому і тепер вже самостійному житті все обов'язково буде добре! Все попереду!» — наголосила Алла Іванівна, бажаючи майбутнім стоматологам усього найкращого.

Студенти обох факультетів звернулися у відповідь зі словами вдячності. В перервах між чудовими, цікавими концертами вони щиро дякували ректору, адміністрації академії, деканам та їх заступникам, своїм інспекторам та усім викладачам за настанови та знання, допомогу в опануванні такої надважливої професії, своїй alma mater і прекрасній Полтаві за щасливі роки навчання. Поетичні рядки та життєствердні, позитивні пісні лунали на їхню адресу.

Продзвенів останній дзвінок. Радість та смуток переповнювали серця випускників. Навчання в академії закінчилося, а попереду — шлях до дорослого, відповідального життя.

Гучний переспів дзвоника, неповторні хвилини прощання з академією назавжди зберуться у пам'яті випускників.

Про підготовку до ліцензійного інтегрованого іспиту «Крок – 2. Загальна лікарська підготовка», «Крок – 2. Стоматологія», «Крок – М. Сестринська справа», до семестрової підсумкової атестації студентів та державної атестації випускників (з реалізацією зауважень ДЕК) на медичному факультеті № 1 і № 2, стоматологічному факультеті, факультеті підготовки іноземних студентів та медичному коледжі доповіли декани медичного факультету №1 доц. Рябушко М.М., медичного факультету № 2 проф. Похилько В.І., стоматологічного факультету доц. Сидорова А.І., факультету підготовки іноземних студентів проф. Новіков В.М. та директор медичного коледжу Кундій Ж.П.

Зі звітом про виконання умов Контракту на посаді першого проректора з науково-педагогічної роботи та на посаді завідувача кафедри експериментальної та клінічної фармакології з клінічною імунологією та алергологією за 5 років виступив професор Бобирьов В.М.

У першій доповіді були висвітлені основні напрями роботи першого проректора, а саме:

- Контроль за дотриманням чинного законодавства України щодо організації та проведення навчально-виховного процесу в академії.

- Проведення навчально-виховного процесу в академії на рівні державних стандартів освіти.

- Організація навчального процесу в академії згідно вимог кредитно-модульної системи.

- Розробка робочого навчального плану академії щорічно.

- Контроль за якістю читання лекцій, методикою проведення практичних і семінарських занять на кафедрах.

- Контроль за підготовкою та проведенням ліцензійних інтегрованих іспитів «Крок 1,2,3» зі спеціальностей «Стоматологія», «Загальна лікарська підготовка».

- Контроль за обсягом та поетапною атестацією практичних навичок студентів.

- Контроль за виконанням нормативних вимог основних критеріїв оцінки знань студентів при проведенні підсумкових модульних контролів та іспитів.

- Розробка комплексних

кваліфікаційних завдань для діагностики професійного рівня випускників.

- Контроль за перебігом професійно орієнтованих випускних іспитів.

- Аналіз успішності та відвідування студентів (спільно з деканатами).

- Контроль за організацією виробничої практики студентів, підведення підсумків цієї роботи.

- Організація підвищення кваліфікації та перепідготовки педагогічних і науково-педагогічних викладачів академії. Проведення особистого підвищення кваліфікації не рідше 1 разу на 5 років.

- Визначення та затвердження на вченій раді академії педагогічного навантаження на кафедрах.

- Визначення штату кафедр на основі обсягу педагогічного навантаження.

- Оформлення матеріалів з атестації та акредитації академії (самоатестація, самоакредитація).

- Реорганізація структурних підрозділів академії

- Організація науково-методичних конференцій, в т.ч. з міжнародною участю з питань організації та удосконалення навчального процесу і наукової організації праці.

- Забезпечення участі академії в престижних державних та міжнародних освітніх виставках.

- Контроль за видавничою діяльністю в академії.

- Підготовка планів роботи вченої ради академії, центральної методичної комісії, методичного кабінету і навчального відділу.

- Підготовка матеріалів на засідання вченої ради академії, центральної методичної комісії, ректорату.

- Підготовка проекту звіту академії за навчальний рік та рекомендацій з навчально-методичної роботи в наступному навчальному році.

- Відвідування кафедр, надання допомоги в організації навчального процесу та перевірки його перебігу.

- Виконання функціональних обов'язків ректора під час його відпустки.

Також у цій доповіді першим проректором було визначено основні завдання на наступний рік:

- Розробити план заходів, направлених на покращення показників галузевого моніторингу вищих медичних нав-

чальних закладів України.

- Створити авторські колективи з підготовки сучасних підручників і посібників з грифами МОН та МОЗ України для забезпечення якісного викладання навчальних дисциплін військово-медичного спрямування.

- Посилити контроль за якістю підготовки студентів до складання ліцензійних іспитів «Крок-1», «Крок-2», «Крок-3», забезпечивши належний навчально-методичний супровід.

- Забезпечити більш якісну підготовку англійськомовних викладачів для проведення навчального процесу з іноземцями.

\*\*\*

У наступному звіті Віктор Миколайович представив склад кафедри, завідувачем якої він є, її базу, інформацію про підвищення кваліфікації викладачів, а також технічні засоби навчання, наочно-методичні матеріали, комп'ютерні програми (за звітний період виготовлено 20), підручники (за звітний період – 8).

Кафедра забезпечена методичними програмами, рекомендаціями, розробками, вказівками, лекціями (3 – з грифом МОЗ). Усього на кафедрі: методичних вказівок для студентів – 74, в тому числі англ.м. – 35, довідників для студентів – 7, англ.м. – 2, методичних рекомендацій для викладачів – 89, англ.м. – 17. Із навчально-методичних матеріалів: 7225 тестів та 1260 ситуаційних задач.

На кафедрі проводиться навчально-дослідницька, наукова робота: виконується ініціатива НДР під керівництвом д.мед.н., проф. Дев'яткіної Т.О., підтримується та налагоджується зв'язок із науковими установами України. В рамках НДР кафедри виконано і захищено 2 кандидатські дисертації, які затвержені ДАК МОН України та наразі виконуються докторська дисертація та 2 кандидатські.

Першим проректором було представлено й показники науково-практичної діяльності співробітників кафедри за звітний період (журнальні статті – 93, статті в збірках – 117, нововведення – 6, патенти – 19, інформаційні листи – 5, офіційне опоненство – 18, членство в спеціалізованих радах – проф. Дев'яткіна Т.О.), роботу на кафедрі студентського наукового гуртка та роботу викладачів з аспі-

рантами та пошукувачами.

Також, зазначив Віктор Миколайович, кафедрою постійно надається допомога органам практичної охорони здоров'я.

На кафедрі проводиться й виховна робота, а саме: кураторія академічних груп, чергування викладачів кафедри у студгуртожитку №2 на 5-му поверсі, проведення групових інформаційно-виховних годин, де обговорюються питання патріотизму, національної єдності, символіки, волонтерства, здорового способу життя, відвідування зі студентами музеїв, галерей, виставок, ботанічного саду та інше.

Було визначено також і основні завдання на наступний термін:

- Покращити якість підготовки студентів стоматологічного факультету до «Крок-1».

- Забезпечити збільшення наукових публікацій у наукометричних журналах.

- Забезпечити якісне проведення викладачами кафедри занять з англійськомовними студентами.

\*\*\*

Третім питанням розглядався звіт завідувачки кафедри ортодонції професора Смаглюк Л.В. про виконання умов Контракту за 5 років.

Професор зазначила, що згідно з положенням на кафедрі виконуються наступні види робіт: навчально-методична, наукова, лікувально-консультативна і виховна.

На кафедрі проводиться навчання студентів III, IV та V курсів стомат. факультету, післядипломна освіта 8 клінічних ординаторів-іноземців та 2-х магістрів (1 вітчизняний/1 іноземець).

Оцінювання знань студентів проводиться за формами передбаченими кредитно-модульною системою навчання. Всі навчально-методичні матеріали викладені українською, російською та англійською мовами.

З метою покращення самостійної підготовки студентів до практичних занять кафедра впровадила альбоми самопідготовки. До кожного практичного заняття розроблений перелік завдань, які мають бути відтворені у вигляді схем та малюнків. За останній рік на кафедрі створені буклети ситуаційних завдань «Крок-2» з банку центра тестування.

**(Продовження на 4-й стор.)**

# НА ЗАСІДАННІ ВЧЕНОЇ РАДИ

(Закінчення.)

Початок на 3-й стор.)

За звітний період видані друкарським способом 2 навчальні посібники з грифом «Центральний методичний кабінет з вищої медичної освіти МОЗ України», довідник та атлас-альбом з грифом ЦМК академії, отримано 5 свідоцтв про реєстрацію прав на твір. Також опубліковано 14 статей і тез із методики викладання і педагогічного досвіду та зроблено 2 доповіді на всеукраїнських навчально-методичних конференціях.

Любов Вікентівна зазначила, що за звітний період проведена робота по плануванню дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеню кандидата медичних наук 3 асистентами кафедри, 2 пошукувачами та 3 аспірантами.

Було надруковано: статей - 46; тез - 21; інформаційних листів - 5; нововведень - 4, свідоцтв на авторське право - 5; патентів - 5; подано заявок на патент - 2; доповідей на конференціях - 49.

Кафедра була одним із організаторів 1-го Українського ортодонтичного конгресу «Новітні технології в ортодон-

ті»; двох науково-практичних конференцій з міжнародною участю.

За цей час на кафедрі пройшло навчання 15 клінічних ординаторів-іноземців. На сьогоднішній день на кафедрі проходить навчання 8 клінічних ординаторів-іноземців, 1 магістр англомовної форми навчання і 1 – вітчизняної.

У співтворстві з клінічними ординаторами, які прийняли участь у 10 наукових конференціях, та магістрами було надруковано 14 тез та 5 статей. Працює на кафедрі й студентське наукове товариство.

Також були надані дані про наукову діяльність завідувачки кафедри професора Смаглюк Л.В. та висвітлена її громадська діяльність.

Здійснюється на кафедрі й надання кваліфікованої лікувальної, профілактичної та діагностично-консультативної допомоги.

З 2010 по 2014 роки співробітниками кафедри прийнято на амбулаторному прийомі 17409 пацієнтів, відпрацьовано 44678,7 УОП, проконсультовано на базах кафедри 2483 особи.

За рахунок благодійної до-

помоги проведено безкоштовне лікування 8 дітей-сиріт із ЗШЦА та деформаціями незнімними конструкціями (брекет-технікою).

Виконується й план виховної роботи кафедри. Основний напрямок роботи викладачів – орієнтація на розвиток особистості, забезпечення її інтелектуального розвитку та самореалізації.

Професор Смаглюк Л.В. є головним позаштатним спеціалістом Управління охорони здоров'я Полтавської облдержадміністрації, головою Полтавського осередку Асоціації ортодонтиї України.

\*\*\*

Проректором з наукової роботи професором Кайдашевим І.П. було висунуто кандидата в члени Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти – професора Каськову Л.Ф.

Про підсумки конкурсу наукових праць молодих учених академії, присвяченому Дню науки України, доповів голова ради молодих учених, професор Костенко В.О.

Куратор НТС, завідувачка кафедри медичної, біоорганічної та біологічної хімії про-

фесор Непорада К.С. виступила з інформацією про основні положення організації науково-дослідної роботи студентів ВДНЗУ «УМСА», підготовлені проректором з наукової роботи професором Кайдашевим І.П., куратором СНТ професором Непорадою К.С. та Радою СНТ. Положення про СНТ ВДНЗУ «УМСА» було обговорено та затверджено одногосно.

Також слухали про висунення претендентів на здобуття премії Національної академії медичних наук України та Асоціації працівників медичних вузів України для студентів вищих навчальних закладів за 2014 – 2015 н.р. Та ухвалили одногосно клопотання ради СНТ академії, на підставі оголошеного конкурсу президентії НАМНУ та Асоціації працівників медичних вузів України, висунути кандидатури студентів до участі у конкурсі на здобуття премії Національної академії медичних наук України та Асоціації працівників медичних вузів України за 2014 – 2015 навчальний рік.

Єлизавета Золотарьова.

## ПІДСУМКИ КОНКУРСУ НАУКОВИХ ПРАЦЬ МОЛОДИХ УЧЕНИХ – 2015

Конкурс проведений згідно з наказом ректора №50 від 6.02.2015 р. «Про проведення конкурсу наукових праць молодих учених, присвяченого Дню науки».

На конкурс було надано 49 наукових статей (у 2014 р. – 37; у 2013 р. – 40; у 2012 р. – 42, у 2011 р. – 62).

Експертиза наукових праць молодих учених була проведена в 2 етапи:

– визначення найкращих робіт за секціями

– **Стоматологія** (із 12 статей);

– **Клінічна медицина №1** (терапія, неврологія, психіатрія, педіатрія, інфекційні хвороби, шкірно-венеричні хвороби, загальна гігієна, соц. медицина) (із 12 статей);

– **Клінічна медицина №2** (хірургія, акушерство і гінекологія, урологія, ЛОР-хвороби, травматологія, онкологія, офтальмологія) (із 9 статей);

– **Експериментальна медицина та морфологія** (із 9 статей);

– **Гуманітарні проблеми медицини та питання викладання у вищій медичній школі** (із 7 статей).

– визначення двох найкращих

робіт комісією з визначення переможців конкурсу.

**Найкращими науковими працями визначено:**

– Стоматологія – стаття **Давиденко Вадим Юрійович** (кафедра післядипломної освіти лікарів стоматологів-ортопедів);

– Клінічна медицина №1 **Кудря Ірина Павлівна** (кафедра внутрішньої медицини №1);

– Клінічна медицина №2 – **Люлька Євген Миколайович** (кафедра хірургії №1);

– Експериментальна медицина та морфологія – **Гордієнко Людмила Петрівна** (кафедра медичної, біоорганічної та біологічної хімії);

– Гуманітарні проблеми медицини та питання викладання у вищій медичній школі – **Титова Анастасія В'ячеславівна** (кафедра медичної інформатики, медичної і біологічної фізики).

Оцінювалися такі показники: науковий внесок (до 30 балів), практичний внесок (до 25 балів), оригінальність (до 20 балів), ясність викладу (до 15 балів), відповідність статті вимогам до її оформлення (до 10 балів).

Комісія з визначення пере-

можців конкурсу керувалася ідеєю поєднання високої науковості (наукової новизни) з якісним оформленням одержаних результатів у вигляді наукової статті.

**ПЕРЕМОЖЦЯМИ конкурсу визначено такі роботи:**

1). **Кудря Ірина Павлівна.** Складові компоненти стресорної реакції у хворих на ішемічну хворобу серця в поєднанні з гіпертонічною хворобою (кафедра внутрішньої медицини №1);

2). **Люлька Євген Миколайович.** Оцінка кровотоку при виконанні реконструктивних операцій на артеріях нижніх кінцівок (кафедра хірургії №1).

Зауваження комісії з визначення переможців конкурсу:

1. Недостатній рівень наукової новизни багатьох наукових праць, відсутність рішень з ознаками інноваційної перспективи.

2. Неузгодженість назви статті, мети дослідження та висновків.

3. Звертає увагу на наявність серед співавторів наукових керівників, співавторів, які працюють в інших закладах і установах, без довідки

про особистий внесок конкурсанта.

4. У деяких статтях учасників конкурсу відсутнє обґрунтування вибору адекватних методів статистичної обробки результатів, нерідко висновки робилися без проведення статистичного аналізу.

5. У деяких статтях відсутнє обґрунтування дотримання принципів біомедичної етики.

6. Комісія також звертає увагу на необхідність поважливого ставлення до наукових здобутків колег, усвідомлення необхідності збільшення кількості посилань на праці науковців академії, збільшення рівня цитування їхніх робіт.

**Дякуємо усім учасникам конкурсу, членам журі та особливо головам секцій, які забезпечили проведення цього заходу!**

Голова ради молодих учених,  
професор  
Костенко В.О.  
Секретар ради молодих учених,  
доцент  
Мищенко А.В.

# ЛІКАРІ З ГУМОРОМ

## Академічний науковий конкурс

Минулої весни за право вважатися найрозумнішими студентами Української медичної стоматологічної академії змагалися команди старших курсів, а вже 3 червня, у напруженій та веселій боротьбі, визначили найрозумніших серед перших трьох курсів.

Академічний науковий конкурс «Лікарі з гумором» було організовано командою Ради НТС. Справедливо оцінювало конкурс журі у складі членів ради НТС, голови студентського профкому Онбиша Андрія та викладача кафедри медичної, біологічної та біоорганічної хімії, доцента Омельченко Олександра Євгенійовича. Головою журі стала куратор НТС, завідувачка кафедри медичної, біоорганічної та біологічної хімії професор Непорада Каріне Степанівна.

За омріяне звання найрозумнішого боролися 3 команди, зібрані з 8 веселих та кмітливих юних інтелектуалів. Глядачі, у свою чергу, хоче та радісно підтримували команди, із захватом спостерігаючи за дійством.

Розпочало конкурс творче представлення команд. Першою радо представила себе команда «Альфа супресори», яка розважила присутніх жартівливими танцями та піснями. Продовжили вечір «8 незамінних» із цікавою та кумедною сценкою. І останньою з'явилася команда під назвою «Медники». Винахідливі хлопці та дівчата креативно підійшли до свого виходу та «вийхали» на Медникомобілі власного виробництва, оригінально представивши себе невеличкою веселою сценкою.

Програму випробувань продовжив конкурс «Ребус», у якому командам пропонувалося відгадати слово, зашифроване за допомогою літеро-цифрового коду, де кожна літера українського алфавіту замінена відповідною цифрою.

Перша команда, яка правильно вгадала слово та отримала за це шість балів «8 незамінних», наступна команда «Медники» отримала чотири бали, «Альфа супресори» вибороли два бали.

Для уточнення виступу команд, у наступному конкурсі під назвою «Категорії» їм пропонувався також невеличкий конкурс. За тридцять секунд учасникам потрібно було продовжити вірш студента, якому вкрай потрібно піти з пари:

*«Відпустіть мене,  
благаю з пар,  
Відпустіть, я дуже-дуже  
про це прошу...»*

Переможців у цьому веселичому конкурсі оцінював голова студентського профкому Онбиш Андрій.

Наступним конкурсом програми стало «Питання за категоріями». Кожна команда обирала предмет серед перелічених дисциплін на екрані. За 2 хвилини вона повинна була встигнути відповісти на максимальну кількість питань, за принципом одне питання – одна відповідь.

Одним із найцікавіших конкурсів став, звісно, всіма улюблений «Крокодил». Представник кожної команди витягав з кошика конверт із назвою слова та за 2 хвилини повинен був описати



якомога більшу кількість слів.

Черговим завданням для команд став «Чорний ящик», вміст якого, після короткого опису, намагалися відгадати наші розумники. Загадковим предметом виявилось вино.

І останнім захоплюючим конкурсом програми стало «Відео питання». Завідувач кафедри анатомії людини професор Шерстюк Олег Олександрович поставив командам непросте питання, яке, майже одночасно, відгадали «Медники», «Альфа супресори» та «8 незамінних».

Після останнього випробування журі здійснило підрахунок результатів. У цей час, не даючи глядачам засумувати, із піснею виступила студентка нашої академії Тамуна Мжавнадзе.

Дотепні ведучі Олександр Погибко та Вадим Лукзен (студенти VI курсу медичного факультету №2) подякували усім присутнім, вельмишановним членам журі та, звичайно, командам котрі в напруженій боротьбі сперечались за право вважатися найрозумнішими студентами Української Медичної Стоматологічної Академії.

Оголосити переможців запросили голову журі, ку-

ратора НТС, завідувачку кафедри медичної, біоорганічної та біологічної хімії професора Непорада Каріне Степанівну. Вона подякувала усім присутнім за підтримку, командам за їх чудові виступи, сміливість та оригінальність.

Отже, переможцями конкурсу стали:

- 1 місце – команда «Медники»;**
- 2 місце – команда «8 незамінних»;**
- 3 місце – команда «Альфа супресори».**

За перемогу в конкурсі команди отримали цінні призи, а саме додаткові бали у загальному рейтингу студентів (1 місце - 160 балів, 2 - 140 балів, 3 - 120 балів), а також приємні солодкі нагороди від студентської профспілкової організації та «Львівської кав'ярні». А переможці першого інтелектуально-розважального шоу «Жалоб нет» передали своїм молодшим наступникам – команді «Медники» свою «Бронзову сову», що є символом переможців, побажавши усім учасникам всього найкращого.

Єлизавета Золотарьова.

## ДЕНЬ СКОРБОТИ ТА ВШАНУВАННЯ ПАМ'ЯТІ ЖЕРТВ ВІЙНИ В УКРАЇНІ

Щорічно 22 червня в День початку Великої Вітчизняної війни український народ вшановує пам'ять жертв 1941–1945 рр. Цього року в День скорботи ветерани, студентство та співробітники академії взяли участь в урочистому покладанні квітів та хвилині мовчання біля Меморіалу Солдатської Слави.



Прищеплення поваги до минулого українського народу, формування національних світоглядних позицій, ідей, поглядів та переконань, розвитку національної свідомості, готовності розвивати демократичне громадянське суспільство в Україні є важливою складовою виховання сучасної молоді.

# ПЕРЕМОГА В ОБЛАСНОМУ КОНКУРСІ

*ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія» вітає викладача кафедри українознавства та гуманітарної підготовки ЮФІМЕНКО ВІКТОРІЮ ГЕРГІЇВНУ з перемогою в II обласному конкурсі «Успішна жінка Полтавщини» у номінації «Успішна жінка Полтавщини – працівник освіти і науки»!  
Вітаємо!!!*



На Полтавщині провели I, II та III етапи обласного конкурсу «Успішна жінка Полтавщини».

11 червня відбулася урочиста церемонія нагородження переможниць та відзначення учасниць II обласного конкурсу «Успішна жінка Полтавщини», що проводив відділ у справах сім'ї та молоді облдержадміністрації.

Нагороджували чарівних і успішних полтавок в урочистій атмосфері у Полтавському обласному центрі естетичного виховання учнівської молоді (ОЦЕВУМ). Учасницям конкурсу вручили дипломи, квіти та цінні подарунки, а кожній переможниці — ще й пам'ятний кубок із назвою номінації, в якій вона перемогла.

Вітали та нагороджували учасниць конкурсу голова Полтавської ОДА Валерій Головка, голова Полтавської обласної ради Петро Ворона та голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном, депутат обласної ради, заступник голови обласної громадської організації «Рідне місто, Рідний край» Валерій Пархоменко.

Голова Полтавської ОДА Валерій Головка особисто привітав учасниць: «Наші жінки — найгарніші та найпрацелюбніші. Ви можете бути впевнені, що полтавські чоловіки завжди вас захистять та підтримають».

Цьогоріч до участі у конкурсі заявки подали 29 учасниць від структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних органів централь-

них органів виконавчої влади в Полтавській області, райдержадміністрацій та міськвиконкомів. Переможниць обирали у 13 номінаціях.

Напередодні урочистостей, 6 червня, відбулося засідання конкурсної комісії. До її складу ввійшли представники органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, провідні спеціалісти в різних галузях діяльності, представники громадськості. Комісія в складі 23 осіб визначила переможниць конкурсу в кожній з номінацій.

Ідея конкурсу — підвищення суспільно-політичної активності жінок та їхнього соціального статусу, підтримка активних, самодостатніх полтавок, які своєю діяльністю здатні впливати на політичне, економічне, соціальне і культурне життя області, є лідерами в різних галузях.

Конкурс проведено за розпорядженням голови облдержадміністрації на виконання обласної Програми з реалізації молодіжної політики, підтримки сім'ї, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 2014 - 2016 роки, прийнятої обласною радою.

Конкурс проводиться у 17 номінацій.

У номінації «Успішна жінка Полтавщини — працівник охорони здоров'я» перемогла заступник головного лікаря з медичної частини 1-ї міської клінічної лікарні Юлія Матвієнко.

Найчисельнішими були номінації «Працівник освіти і науки» та «Діяч культури та мистецтва».

Багато століть жінки боролися за власні права та вільний вибір, нині можна сміливо стверджувати, що стереотипи подолано, адже серед жінок 21 століття багато політиків, бізнес-леді, науковців, спортсменок, депутатів.

Під час урочистостей з нагоди вручення нагород з'ясувалося, що й знані в області бізнес-леді «дружать» не лише з грошима, діамантами та глянцевиими журналами. Більшість із них, так би мовити, за сумішництвом залишаються чудовими мамами, бабусями і просто чарівними жінками.

Про те ж, що жодна посада чи зарплата ніколи не замінять чоловікові дружину, а дітям — матір, нагадувала виставка світлин «Миті сімейного щастя» у фойє. Адже сучасним жінкам доводиться поєднувати роботу і сім'ю, а не жертвувати одним заради іншого.

На церемонії віншування землячок голова Полтавської обласної ради Петро Ворона висловив сподівання, що надалі кількість учасниць конкурсу та, власне, успішних жінок на Полтавщині тільки збільшуватиметься.

Завершився захід святковим концертом, на якому свої яскраві номери, присвячені жінкам, продемонстрували талановиті діти Полтавщини та солісти обласної філармонії.

# КНИГИ ЧУДЬГУЮТЬ БЕЗ ЧИТАЧІА



**«Поверни книгу в бібліотеку!» – під таким лозунгом в бібліотеці оголошено місячник боротьби з читацькою заборгованістю.**

Важливим завданням кожної бібліотеки є не тільки поповнення фонду новими документами, а й зберігання його як матеріальної, так і духовної цінності. Якісний фонд – головна складова для успішного забезпечення всіх читацьких запитів, а збереження фондів – не лише технологічна, а й гостра соціальна проблема. За останні роки бібліотека академії придбала нові підручники в невеликих кількостях (20-40 прим., тобто 1-2 примірники на групу). У цій ситуації на рахунок кожен примірник. Якщо студенти не здали бодай 3-5 прим. будь-якого підручника, це означає, що 3-5 груп наступного курсу не матимуть жодного примірника. Тому питання вчасного повернення книг до бібліотеки сьогодні стоїть як ніколи гостро.

Робота із попередження та ліквідації читацької заборгованості – постійно в центрі уваги працівників бібліотеки. Співробітники проводять пояснювальну роботу як під час запису до бібліотеки, так і під час кожного відвідування книгозбірні, вру-

чають Пам'ятку читача. Із Правилами користування бібліотекою можна ознайомитися на стенді та на блогі. У кінці кожного семестру готуються списки книг, які необхідно здати.

Саме тема попередження читацької заборгованості була винесена на обговорення спільного засідання студентського парламенту і Ради при директорі бібліотеки. До речі, такі засідання стають уже доброю традицією. Директор бібліотеки О.Б. Боровик розповіла присутнім про заходи, які здійснює бібліотека; провідний бібліотекар Г.І. Шишова зробила кількісний аналіз заборгованості на кінець та на початок семестру; головний бібліотекар Г.М. Григоращенко розповіла про досвід роботи з боржниками у бібліотеках України, Німеччини та Польщі. Так, у Польщі у боротьбі із боржниками залучаються колекторські фірми: співробітники тільки однієї з таких фірм повернули до бібліотек близько трьохсот тисяч книг. Та ще й поповнили бюджет бібліотек за 4 роки на 8 млн злотих (20 млн грн.) (стягнення з боржників). А в Німеччині можна зустріти на вулиці стенд «Ось де знаходяться книги, які Ви сьогодні не зможете отримати». На ньому розміщу-

ються фотографії читачів-боржників, вказуються прізвища, домашня адреса і телефон.

Бібліотекарі вдячні Лілії Танцевій, Яні Самарській, Ірині Пономаренко та Анні Мазурик за те, що вони не просто взяли участь в обговоренні, а й запропонували свої шляхи вирішення проблеми, дали декілька слушних порад.

За ініціативою студентського профкому для студентів, які проживають у гуртожитках №1 та №2, уперше була проведена виїзна акція «Поверни заборговану книгу до бібліотеки», в ході якої працівники бібліотеки разом із активістами студентського профкому приймали книги на базі читальної зали гуртожитку №2.

На жаль, вся проведена робота не дає належних результатів. Деякі студенти «умудряються» бути з боргами за 1-й курс аж до закінчення навчання в академії. З такими горе-читачами у бібліотеки відносини переростають у «караючі»: списки подаються в деканати, на наступний семестр книги не видаються.

Ми, бібліотекарі, дуже не хочемо, щоб наші стосунки переростали у цю фазу. Ми прагнемо, щоб відносини із читачами були ПАРТНЕРСЬКИМИ. Відчуваєте різницю?

Шановні боржники бібліотеки, Ви хочете, щоб ми ваші фото-адреси-телефони розмістили на сатиричній стінгазеті в академії? Чи на стенді в центрі Полтави? Вам це потрібно? Нам – ні. Нам потрібно, щоб книги вчасно були здані, а ми вчасно їх видамо студентам наступних курсів.

Дуже сподіваємося на Ваше розуміння і плідну співпрацю з бібліотекою, які підуть тільки на користь загальній справі.

**Григоращенко Г.М.,  
головний бібліотекар**

## «ЯКЩО ГОРА НЕ ЙДЕ ДО МАГОМЕТА, ТО «МАГОМЕТ ІДЕ ДО ГОРИ»

За ініціативою студентського профкому, вперше в історії бібліотеки академії для студентів, які проживають у гуртожитках №1 та №2, відбулася виїзна акція «Поверни заборговану книгу до бібліотеки».

6 травня з 17 до 20 години працівники бібліотеки разом з активістами студентського профкому прийняли 480 книжок у 67 задоволених студентів на базі читальної зали гуртожитку №2.

І хоча такий захід додав клопоту

працівникам бібліотеки, вони конкретно справою вкотре довели, що завжди раді йти назустріч своїм читачам-користувачам.

«Була приємно здивована цією акцією! Такої можливості в історії академії не пам'ятають навіть студенти 6 курсу!» – говорить студентка 4 курсу Пашенко Владислава.

До слова долучилася студентка 5 курсу Черкащенко Вікторія: «Дуже вдячна студентському профкому та

робітникам бібліотеки за надану можливість, не виходячи з гуртожитку, зручно та легко здати книги».

Дякуємо ініціативній групі студентського профкому, а саме студентам 4 курсу Жуку Віталію та Сороці Василію, за вагомий внесок у проведенні акції.

**Жук Віталій,  
Сорока Василь.  
Студенти ВДНЗУ «УМСА»**

# «Кращий гуртожиток, краща кімната-2015»

З метою активізації органів студентського самоврядування у формуванні здорового способу життя молоді, виявлення та розповсюдження кращого досвіду організації житлово-побутових умов у кожній кімнаті і у кожному гуртожитку, виховання дбайливого ставлення до майна академії, створення умов для організації навчання і відпочинку студентської молоді, активної життєвої позиції студентства на виконання наказу ректора №121 від 23.04.15 року 14 травня було проведено огляд-конкурс на кращу кімнату гуртожитку, на кращу кімнату серед гуртожитків академії та на кращий гуртожиток академії за житлово-побутовими умовами і забезпеченням умов навчання, спрямований на розвиток духовності, моральності та формування здорового способу життя студентів, зразкового порядку, забезпечення умов для навчання та організації дозвілля студентської молоді академії.

Наказ ректора визначив склад журі: голова — проректор з науково-педагогічної роботи та гуманітарної освіти Ставицька Н.П., заступник — Андрієнко М.О., голови студентських самоврядних організацій Онбиш А. та Щербина О., заступники деканів, голови студентських рад та завідувачі гуртожитків.

За ініціативи профспілки студентів оцінюванню підлягали не лише кращі кімнати, але й санітарні вузли та спільні коридори у блоках. Головними критеріями оцінювання стали:

\* якість та естетичне оформлення гуртожитку;

\* наявність в гуртожитку матеріальної бази, яка забезпечує належні житлово-побутові умови та умови для проживання, навчання і відпочинку:

- приміщення для занять;

- кімната для відпочинку;

- наявність та якість оформлення «Правил внутрішнього розпорядку в гуртожитку» і «Положення про гуртожиток»;

- приміщення для зберігання особистих речей, спортивного інвентарю, інвентарю для прибирання та господарських речей;

- санітарно-гігієнічні приміщення;

- приміщення для засідань ради студентського самоврядування гуртожитку.

\* якість проведення щорічних і поточних ремонтів;

\* наявність куточку з техніки безпеки;

\* наявність і утримання в робочому стані необхідного обладнання й забезпечення протипожежної безпеки та організація інформованості студентів із цих питань;

\* забезпечення умов для навчання студентів;

\* підготовка та проведення масових заходів в гуртожитку, їх якість;

\* ефективність роботи органів студентського самоврядування;

\* наявність, естетичність та ефективність інформаційних стендів, стінгазет;

\* план роботи ради студентського самоврядування гуртожитку та протоколи засідань ради.

Слід відзначити велику допомогу студентського самоврядування гуртожитків у проведенні конкурсу, адже ними напередодні був проведений відбірковий огляд і визначено ряд кімнат, яким випала честь позмагатись у фіналі.

Деканатами та завідувачами гуртожитків (№1 Логвин Л.І., №2 Савельєва А.К., №3 Чопенко Н.О., №4 Погребняк



П.П.) були створені відповідні умови для проведення огляду-конкурсу.

Комісія відзначає високу якість співпраці адміністрації та органів студентського самоврядування всіх рівнів гуртожитків. Усі гуртожитки мають стенди ректорату, студентських рад, окремих кафедр та студентського парламенту. Заслужують на увагу якісні зміни санітарних станів поверхів та кухонь, а також проведення днів чистоти та благоустрою території гуртожитків. Найповніше враження складає художньо-естетичне оформлення території гуртожитку №2 (завідувачка Савельєва А.К., голова студ.ради Гончарук О.).

Отже, за умовами конкурсу визначені кращі кімнати гуртожитків, краща кімната серед гуртожитків та кращий гуртожиток академії:

**Стоматологічний факультет (декан Сидорова Алла Іванівна):**

1 місце — кімната №330, гуртожиток №1 (Байда О., Комариста Ю., Гарбовська Г.);

2 місце — кімната №311 (блок), гуртожиток №3 (Хомченко Д., Коваленко Д., Якущенко Ю., Шиманець Г., Педченко А.);

3 місце — кімната №424 (блок), гуртожиток №3 (Виноград І., Вільбой О., Погорілова Д., Єсіпова М., Тарасенко С.).

**Медичний факультет №1 (декан Рябушко Микола Миколайович):**

1 місце — кімната №321, гуртожиток №4 (Сень М., Пипко І.);

2 місце — кімната №215, гуртожиток №4 (Опара Н., Бейкун І.).

**Факультет підготовки іноземних студентів (декан Новіков Вадим Михайлович):**

1 місце — кімната 424 (блок), гуртожиток №4 (Огун Д., Онурунтоба Р., Одежелабі Д., Юссуф О., Аріба Т.).

За умовами конкурс-огляду, гуртожиток №2 визначений «Кращим гуртожитком академії-2015» (голова студентської ради Гончарук Олександр, завідувачка Савельєва А.К.).

**«Краща кімната-2015»** — Кімната №318, гуртожиток №1 (Авдеева Н., Стоянова І., Шевченко О., Ярошенко В.).

Бажаємо переможцям не зупинятися на досягнутих результатах, постійно вдосконалюватися та робити своє житло ще кращими, а усім іншим — наздоганяти позитивний приклад, який покращить комфортність власного перебування у вашому «другому домі»!

**Голова житлово-побутової комісії**

**Профспілкової організації студентів ВДНЗУ «УМСА»**

**Сподін Богдан**



## ДО ДНЯ ЄВРОПИ

У третю суботу травня Україна традиційно відзначає День Європи. Для українців це день спільних європейських цінностей, спільної історії всіх націй європейського континенту.

Не залишилися осторонь цієї події і студенти медичного факультету № 1. Під час проведення круглого столу «Європейські цінності і стандарти» було обговорено шляхи України до євроінтеграції та визначено, що в культурному плані український народ поділяє ті цінності, які є основними в Європі: демократію, повагу до прав людини, толерантність, свободу та незалежність.

У рамках Дня Європи також було проведено конкурс студентських робіт, переможцями якого стали Вишар Каріна (I курс, 11 група), Буцик Євгенія (I курс, 39 група), Школьний Вадим (I курс, 6 група).



## У СТУДЕНТСЬКОМУ ПАРЛАМЕНТІ

### ДЕНЬ ЄВРОПИ В АКАДЕМІЇ

День Європи – це символ започаткування нової успішної моделі мирної співпраці між державами, що ґрунтується на спільних цінностях та інтересах. Свято відзначається в країнах Європейського Союзу 9 травня, а в Україні – у третю суботу травня. Цього року День Європи відзначається 16 травня.

Цікаво, що свято було встановлено в Україні «...враховуючи стратегічний курс України на європейську інтеграцію...» згідно з Указом Президента України «Про День Європи» від 19 квітня 2003 р. № 339/2003.

Традиційно урочиста церемонія відкриття Дня Європи проходить у Києві. На Хрещатику облаштовується так зване «Європейське містечко» за сприяння Представництва ЄС в Україні та посольств держав-членів ЄС.

Студентський парламент не залишився осторонь та долучився до святкування Дня Європи. 15-го травня ви могли прочитати цікаву інформацію про країни, які входять в ЄС, а також спостерігати за цікавим флеш-мобом, на якому студенти-активісти представляли різноманітні країни ЄС.



Ми щиро сподіваємось, що всі студенти цікаво провели час, з радістю долучив-

шись до дійства.

**Прес-служба  
Студентського парламенту**

## НАШІ СТУДЕНТИ У ВАРШАВСЬКОМУ МЕДИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ

22-23 травня 2015 року радник ректора з молодіжної політики Каплун Д.В., голова Студентського парламенту ВДНЗУ «УМСА» Щербина О.І., заступник голови Студентського парламенту ВДНЗУ «УМСА» Скорик М.В. та студенти академії відвідали м. Варшаву для ділової зустрічі з польською стороною БФ «Протидія хворобам цивілізації», за ініціативою якого в Україні стартує міжнародна програма студентського стажування «Еразмус + для України на медичній».

10 студентів нашої академії, як і студенти медичних ВНЗ усієї країни, мали змогу поспілкуватися з польськими лікарями та задати питання щодо нострифікації українських дипломів, навчання та стажування у Польщі, на які отримали цілком ґрунтовні та інформативні відповіді.

Задля нострифікації диплома українського ВНЗ, перш за

все, необхідне знання мови, особливо медичної термінології, знання предметів, які передбачені іспитом (перелік предметів встановлюється кожним навчальним закладом індивідуально). Була надана й інформація щодо можливості переведення студентів України у ВНЗ Польщі з урахуванням академічної різниці.

Найграндіознішою подією, як для студентів Варшавського медичного університету, так і для нас стало Свято Варшавського медичного університету. Це подія, про яку можна багато говорити, але це варто було б побачити на власні очі та відчутти своїми руками. На головній площі Варшави Медичний університет виставив палатки від кафедр, кожна з яких представляла свою тематику. Усі бажали мати змогу пройти обстеження на цукровий діабет, виміряти тиск, проконсультуватися у лікаря-стоматолога, стомато-



лога-ортопеда, ортодонта. Прекрасно було те, що кожен студент мав змогу власними руками провести обстеження порожнини рота, просканувати зубні ряди пацієнта для виготовлення діагностичних моделей та, задля визначення жувального тиску, виконати оперативне втручання на фантомі з використанням лапароскопа, зробити трепанцію черепа, навчитися накладати шви і навіть прийняти пологи на фантомах та муляжах. Величезну матеріальну базу показала кафедра надзвичайних ситуацій, яка вчила та показувала кожному, що не-

обхідно робити у екстремальних випадках.

У рамках культурного розвитку була організована екскурсія старою Варшавою.

Найголовнішою метою поїздки було: почути, що студенти нашої академії у найкоротші терміни матимуть змогу проходити стажування у Польщі.

Поляки дуже радо ставляться до українців і бажують ділитися своїм досвідом із колегами-українцями.

**Прес-служба Студентського парламенту**

# СТУДЕНТСЬКА РЕСПУБЛІКА-2015. 100% ПОЗИТИВУ!

Ну що ж, нажаль закінчилась наша Студентська республіка – 2015!

Цього року було безліч нововведень, шалена кількість нових емоцій, відчуттів та вражень. Команди були неабияк підготовлені, починаючи з візиток і закінчуючи судовими засіданнями. Усі команди проявили свої неповторні таланти під час конкурсу «Міс та Містер Студентської республіки – 2015».

Під час кожного конкурсу журі було надзвичайно важко визначити переможця, тому в конкурсі «Візитка» 1 місце зайняли команди «Вобла» та «Каір», 2 місце отримали «Лето в гетто» та «Вата», 3 місце завоювали «Карти, гроші 2 коня».

У конкурсі «Міс та Містер» місця розподілилися



таким чином: 1 місце – Стешкіна Дарина та Дейнер Владислав («Карти, гроші 2 коня»), 2 місце – Діхтяренко Євгенія та Кучеренко Ольга («Лето в гетто»), 3 місце – Пацкевич Юлія та Бутулай Богдан («Каір»).

Командою «Каір» було організовано приватне підприємство «Дар республіки», в якому кожен міг проявити свій талант

та можливості. Переможцями стали учасники 3-х команд: «Каір», «Вобла», «Карти, гроші, 2 коня».

Головною подією стали, звичайно ж, вибори нового мера «Студентської республіки – 2015». Зареєстровано було 2 кандидати – Скорик Микола та Левшин Андрій. І за результатами голосування з різницею в 6 голосів переміг Скорик Микола!

Про ці три дні можна розповідати нескінченно, кожен момент був незабутнім та неповторним. Тож хочеться подякувати особливо активним командам та кожному, хто вклав часточку своєї душі в це свято, а також привітати новообраного мера – Скорика Миколу.

Нам залишається цілий рік згадувати ці прекрасні, насичені та цікаві дні й чекати наступного року в роздумах про те, чим нас здивує Студентська республіка – 2016!

Отже, чекаємо всіх наступного року! Чекаємо на нові ідеї та емоції!

Дякуємо всім і кожному, хто був із нами протягом цих незабутніх трьох днів!

## ВСЕУКРАЇНСЬКЕ СВЯТО ВИШИВАНКИ

Розбудова сучасної держави, відродження української нації потребують формування та впровадження в життя сучасної молоді етнографічних елементів повсякденної культури. Українська вишиванка об'єднує й консолідує суспільство.

Сьогодні кожен з нас розуміє потребу входження студентської молоді у світовий соціо-культурний простір – за умови збере-



ження української національної ідентичності.

Тому 21 травня 2015 року студентство нашої акаде-

мії підтримало загальноакадемічним флеш-мобом щорічну Всеукраїнську акцію – «День вишиванки». Ця акція відзначається щорічно та має надзвичайно велике значення в національно-патріотичному становленні молоді. Девіз акції звучав так: «Вишиванка – твій генетичний код».

## БЛАГОДІЙНА АКЦІЯ ДОНОРСТВА

Щороку навесні Студентський парламент влаштовує акцію благодійного донорства, в рамках якої кожен охочий студент академії може здати кров в Обласному центрі переливання та допомогти підтримати життя та здоров'я бійців АТО.

Цього місяця участь в акції взяли більше 50 студентів нашої академії, здавши загалом близько 20 літрів крові, які будуть направлені на забезпечення банку крові військових поліклінік.

Ми дякуємо усім, хто не залишився байдужим й

приєднався до акції та запрошуємо всіх охочих стати донором та врятувати чиєсь життя!

Нагадуємо, що на сторінці Студентського парламенту у соц. мережах та на сайті ми постійно оновлюємо інформацію про необ-

хідні термінові переливання та групи крові донорів. Тож закликаємо Вас не бути байдужими і при нагоді допомогти.

Сторінка підготовлена  
Прес-службою  
Студентського парламенту.

# СВЯТО СПОРТИВНОЇ СЛАВИ

Цієї весни у змаганнях із настільного тенісу, плавання, футзалу, дзюдо, пауерліфтингу та basketболу в залік XII Універсиади Полтавщини серед ВНЗ III-IV рівнів акредитації студенти ВДНЗУ «УМСА» гідно захищали честь академії.

Збірна команда з настільного тенісу посіла третє місце в загальнокомандному заліку, чоловіча команда теж стала бронзовим призером Універсиади, а студент 5 курсу медичного факультету Чаплянка Анатолій в напруженій боротьбі виборов срібну нагороду. Готувала команду до змагань кандидат в майстри спорту СРСР Бурцева Г.В., яка є чинною чемпіонкою Полтавської області та весь свій спортивний досвід передає учням і спонукає їх до нових перемог.

У Кременчуці пройшли змагання з футзалу в залік регіональної Універсиади. Збірна команда ВДНЗУ «УМСА», продемонструвавши майстерну гру, стала срібним призером цих змагань. Наші спортсмени перемогли команди з кооперативного університету, педагогічного університету та Кременчуцького національного університету, лише в фіналі поступившись спортсменам із технічного університету. Воротар нашої команди Федоренко Сергій був визнаний кращим гравцем турніру. Готував команду до змагань тренер-викладач з футболу Сич О.В., під керівництвом якого наші футболісти здобули три обласні Кубки в 2014 році.

Склад команди: Федоренко Сергій (I ст., 8 гр.), Бохоня Антон (I ст., 5 гр.), Майлов Вадим (I ст., 6 гр.), Кохановський Анатолій (III ст., 5 гр.), Наумчук Павло (III ст., 19 гр.), Борківець Дмитро (I мед., 7 гр.), Капустник Олександр (I мед., 20 гр.), Васьковець Олександр (IV мед., 10 гр.), Полянський Олександр (III мед., 3 гр.).

Також у Кременчуці під егідою XII Універсиади Полтавщини відбулися змагання з плавання. Чемпіонкою Універсиади на дистанції 50 метрів на спині стала студентка II курсу стоматологічного факультету Протасова Вікторія. Міхальова Олександра (III мед., 7 гр.) стала бронзовою призеркою на дистанціях 100 метрів на спині, 200 метрів комплексним плаванням та 100 метрів батерфляем. Слабун Дмитро (III мед., 8 гр.) став срібним призером на дистанції 50 метрів батерфляем та бронзовим призером на дистанціях 50 і 100 метрів вільним стилем. Готував команду до змагань тренер-викладач з плавання

Сосненко Є.П.

9 квітня 2015 року в спортивному комплексі «Богатир» відбулися змагання з дзюдо в залік XII Універсиади Полтавщини серед ВНЗ III-IV рівнів акредитації. В напруженій боротьбі спортсмени академії здобули друге загальнокомандне місце, поступившись лише команді з технічного університету. В особистому заліку Абдулаев Магомед (в/к 81 кг), Чувальський Сергій (в/к 73 кг) та

спортсменів із кооперативного та педагогічного університетів, ввійшла в трійку призерів і здобула бронзові медалі.

Склад команди: Чумак Сергій (V мед., 12 гр.); Санашвілі Ігор (II ст., 7 гр.); Андрушек Ігор (II мед., 19 гр.); Гушак Микола (III мед., 15 гр.); Садиков Ярослав (VI мед., 4 гр.); Татар Артем (IV мед., 7 гр.); Мілян Ярослав (V ст., 1 гр.); Оженілок Сергій (II ст., 21 гр.); Горюлько Олексій (I мед., 10 гр.);

серед ВНЗ III-IV рівнів акредитації. Збірна команда ВДНЗУ «УМСА» виборола на цих змаганнях третє місце. Срібні нагороди в особистому заліку здобули: Паргентянн Марія (в/к 66 кг), Кашеева Таміла (в/к 74 кг) та Білокінь Сергій (в/к 105 кг). Бронзу вибороли: Бойко Андрій (в/к 66 кг), Костюк Анастасія (в/к 52 кг) та Мошур Дмитро (в/к 74 кг). Готував команду до змагань Майстер спорту України, тренер-викладач з пауерліфтингу Ільченко І.М., який наразі являється чинним чемпіоном та рекордсменом Полтавської області і особистими перемогами спонукає своїх учнів до спортивних здобутків.

Розпочалася XII обласна галузева Спартакіада серед закладів охорони здоров'я. Закінчилися змагання з шахів та шашок. Пройшли відбіркові змагання з настільного тенісу та волейболу. Кращих 10 команд ввійшли до фіналу, який традиційно відбудеться у вересні в смт. Білики.

Честь академії з шахів та шашок захищали Олійник М.В., Казакова К.І., Білозер Л.П. та Міщенко С.В. У змаганнях з настільного тенісу Могила О.О. став срібним призером серед чоловіків, Семененко Ю.І. ввійшла в п'ятірку кращих серед жінок. У командному заліку збірна академії виборола третє місце з настільного тенісу серед 28 команд медичних закладів Полтавського регіону.

24 квітня 2015 року в ДЮСШ №2 відбулися відбіркові змагання з волейболу в залік XII обласної галузевої спартакіади. В полтавській групі право виходу в фінал виборювали 12 команд. Збірна команда співробітників академії з волейболу, перемігши всіх своїх суперників, зайняла перше місце в своїй підгрупі.

Склад команди: Рябушко Микола Миколайович, Скрипник Володимир Михайлович, Сосненко Євгеній Павлович, Дьяченко Юрій Альбертович, Капустянський Денис Васильович, Ніщименко Анатолій Павлович.

У загальнокомандному заліку після 4 видів спорту команда ВДНЗУ «УМСА» знаходиться на третьому місці серед 29 команд медичних закладів області.

Потенціал у спортсменів нашої академії є, так як ВДНЗУ «УМСА» знана не тільки як кузня медичних кадрів, а й як осередок спортивного руху на Полтавщині.

(Закінчення на 12-й стор.).



Аладочкін Антон (в/к 60 кг) стали срібними призерами. Бронзу здобули Солтис Володимир (в/к 73 кг) та Оніпко Денис (в/к 81 кг). Готував команду до змагань тренер-викладач із дзюдо, майстер спорту України Макаренко С.Ю.

3 9 по 16 квітня 2015 року в ПНПУ ім. В.Короленка проходив турнір із баскетболу серед студентських команд Полтавського регіону в залік XII Універсиади. Збірна команда ВДНЗУ «УМСА», перемігши

Тимофеєнко Олександр (3 ст.).

Готував команду тренер-викладач з баскетболу Ніщименко А.П., під керівництвом якого баскетболісти академії здобули Кубок обласної Спартакіади гуртожитків та стали чемпіонами обласного турніру, присвяченого пам'яті ЗТУ В.Щебітченка.

23 квітня 2015 року в спортивно-комплексі ПДАА відбулися змагання з пауерліфтингу в залік XII Універсиади Полтавщини

# СВЯТО СПОРТИВНОЇ СЛАВИ

(Закінчення.)

Початок на 11-й стор.

7 червня 2015 року в рамках проведення фестивалю «Студентська республіка 2015», що проходив на базі спортивно-оздоровчого табору «Диканська Дубрава», відбулося свято спортивної слави для студентів ВДНЗУ «УМСА» з підведенням підсумків фізкультурно-масової роботи за 2014-2015 н.р. та нагородженням призерів змагань. За звітний період були проведені дві студентські академічні Спартакіади: «Першокурсник» та Спартакіада на першість академії серед факультетів та курсів.

Кубок за I загальнокомандне місце в спартакіаді «Першокурсник» завоювала команда I курсу медичного факультету. Ця ж команда стала переможцем і студентської спартакіади ВДНЗУ «УМСА» серед факультетів і курсів, яка збирала 11 команд. На другому місці – команда II курсу стоматологічного факультету. Бронзовим призером спартакіади стала команда III курсу медичного факультету.

Свято спортивної слави було організоване спортивним клубом «Медик».

Церемонія нагородження проводила учасниця Олімпійських Ігор в Сеулі, майстер спорту СРСР міжнародного класу з плавання, старший викладач кафедри фізвиховання та здоров'я Копчикова С.Г.

Мульти-фестиваль закінчився, але спортивно-оздоровчий табір «Диканська Дубрава» гостинно відчиняє двері для студентів та співробітників, які бажують оздоровитися і зайнятися спортом в літній період.

Закінчилася XII Універсіада Полтавщини ВНЗ III-IV р. акр.

змаганнями з пляжного футболу та гирьового спорту.

У змаганнях із пляжного футболу збірна команда ВДНЗУ «УМСА» перемогла суперників із педагогічного університету, університету економіки і торгівлі та аграрної академії, тільки у фінальній зустрічі поступившись команді з технічного університету з рахунком 1:0, таким чином ставши срібним призером Універсіади.

Склад команди: Лінік Станіслав, Васьковець Олександр, Кохановський Анатолій, Фоменко Артур, Полянський Олександр, Шаповалов Єгор, Ханін Артем

Кращим воротарем турніру був обраний студент 2 курсу медичного факультету Ханін Артем.

Готував команду до змагань тренер-викладач з футболу Сич Олег Васильович, під ке-

рівництвом якого збірна команда академії здобула вже четвертий кубок у цьому навчальному році.

Збірна команда ВДНЗУ «УМСА» з гирьового спорту в загальнокомандному заліку стала бронзовим призером XII Універсіади Полтавщини. В особистому заліку Мельник Володимир став чемпіоном цих змагань, Білецька Марія зайняла II місце, Прокопчук Анатолій, Костюк Володимир та Новік Олег стали бронзовими призерами Універсіади.

Готував команду до змагань тренер-викладач з гирьового спорту, майстер спорту України Ільченко Ігор Миколайович, який особистим прикладом надихає своїх спортсменів на нові здобутки.

І.М. Каплуновська.

Віце-президент Спортивного клубу «Медик»

## «ШВИДКО, СМАЧНО І КОРИСНО!»

28 квітня у гуртожитку №4 відбувся конкурс кулінарної майстерності «ШВИДКО, СМАЧНО І КОРИСНО!», організований медичним факультетом №1 та студентським профкомом академії. Шість конкурсанток на очах журі і глядачів готували страви, які, на їхню думку, мають бути основними у студентському меню та відповідають таким критеріям: швидкість приготування, смакові якості, користь для нашого організму.

Вимогливому журі у складі декана медичного факультету №1 Рябушка Миколайовича, декана медичного факультету №2 Похилька Валерія Івановича, голови студентського профкому Онбиша Андрія, директора медичного коледжу Кундій Жанни Петрівни, практичного психо-



лога відділу управління якістю освіти, моніторингу і ЄКТС Климач Тетяни Миколаївни довелося нелегко. Суп із галушками, печена картопля з сиром, піца, манка, шарлотка, фруктовий салат вражали і на вигляд, і на смак.

Крім того, дівчата не лише

продемонстрували свою кулінарну майстерність, а й творчо підійшли до презентації своїх страв.

Ведучі Олександра Боришквич і Андрій Левшин розважали глядачів вікторинами, конкурсами. Та найбільшим подарунком для студентів

стала дегустація страв.

За підсумками кулінарної боротьби, звання «Майстра кулінарної справи» отримала студентка 4 курсу Алла Падалка. Марія Орихівська, Тетяна Черевик (студентки 1 курсу), Катерина Кириченко, Тетяна Левченко (студентки 2 курсу), Наталія Рудіченко (студентка 4 курсу) розділили номінації «Швидко і корисно» та «Швидко і смачно». Конкурсанти були нагороджені дипломами декана медичного факультету №1 та цінними подарунками, які надала Студентська профспілкорова організація.

Пам'ятаймо, що правильне харчування – це не просто харчування, а запорука нашого здоров'я, краси і життя!

Студентський профком

## ЗУСТРІЧ СТУДЕНТСЬКОГО ПРОФАКТИВУ ЗІ СТУДЕНТАМИ МЕДИЧНОГО КОЛЕДЖУ

8 червня 2015 року відбулася зустріч студентського профактиву зі студентами медичного коледжу академії.

«Студентство завжди було у нас рушійною силою будь-яких змін і будь-яких перетворень. Це ваша країна і вам будувати її майбутнє», – зазначив голова студентської профспілкової організації Онбиш Андрій. Саме про пріоритети вступу у профспілку

та плідну співпрацю йшлося під час зустрічі.

Зустріч відбулася у форматі діалогу, тож студенти мали змогу поставити свої запитання представникам профспілкової організації студентів академії. Ширість та відкритість панувала під час усієї зустрічі. Найперше, що їх цікавило – це перспективи та переваги при вступі у профспілку. На всі запитання сту-

денти отримали максимальну вичерпні відповіді, чим були повністю задоволені. Зокрема, було укладено угоду про тісну співпрацю студентів медичного коледжу та академії, активного та безпосереднього включення студентів коледжу у студентське життя академії, створення спільних заходів, туристичних екскурсій тощо.

Наприкінці зустрічі голова

студентської профспілкової організації подякував усім присутнім за увагу та активне живе спілкування, а студенти і представники самоврядування подякували профспілковому комітету за те, що вони відвідали медичний коледж академії.

Кірієнко Євгенія,  
студентка I курсу 22 групи  
медичного факультету №2

«Трибуна лікаря» № 7-8 (202-203), червень 2015 р.

Редактор Є. Золотарьова

Засновники: Українська медична стоматологічна академія,

Полтавське обласне управління охорони здоров'я.

Реєстраційне свідоцтво, № 142. Виходить щомісяця.

Наша адреса: 314024, м. Полтава, вул. Шевченка, 23, тел.: 2-57-46

Оригінал-макет виготовлено за допомогою комп'ютерно-видавничої системи

Верстка – Лідії Пащенко, фото – Євгена Гармаша.

Підписано до друку 26.06.2015 р. Тираж 200 прим. Зам. № 213.

Віддруковано в редакційно-видавничому відділі УМСА.